

Informação Privilegiada

O Conselho de Administração da Farminveste SGPS S.A. vem comunicar aos Senhores Acionistas e ao Mercado, os principais indicadores evidenciados nas contas consolidadas do 3º trimestre de 2023, a saber:

- Resultado Líquido Consolidado = 5,956 Milhões de Euros
- Dívida Líquida Consolidada = 219,5 Milhões de Euros

O contributo das sociedades participadas, diretamente e indiretamente, para o resultado consolidado acumulado no 3º trimestre de 2023 é o que se detalha na tabela abaixo, e que se complementa com seguintes comentários:

Resultados Líquidos dos detentores de capital YTD Setembro 2023	% Partic.	Real 2023	Real 2022	Var. R23 vs R22	
				000' €	%
ALLIANCE HEALTHCARE	51,0%	2 117,5	2 707,6	-590,1	-21,8%
GLINTT	76,4%	1 938,6	1 747,8	190,7	10,9%
HMR	100%	-1 222,5	-3 919,0	2 696,5	68,8%
IMOFARMA	82,2%	3 481,9	1 701,0	1 780,8	104,7%
Globalvet + Aponatura	vários	30,7	46,3	-15,6	-33,6%
GO-FAR	50,0%	101,6	2,2	99,3	>999,9%
CUF	30,0%	8 000,0	6 748,2	1 251,8	18,6%
FV IPG	100%	-7 473,8	-4 737,2	-2 736,7	-57,8%
FV SGPS	100%	-1 111,2	-1 222,5	111,3	9,1%
Ajustes Consolidação		92,8	-25,4	118,2	465,5%
Consolidado FV SGPS		5 955,6	3 049,0	2 906,5	95,3%

- Alliance Healthcare: A variação do resultado acumulado a setembro 2023, relativamente ao período homólogo de 2022, justifica-se pela diminuição das exportações e pelos acréscimos de gastos originados por (i) aumento do salário mínimo; (ii) investimento em nova tecnologia para gestão de armazéns; (iii) mais gastos-correntes com licenças e manutenção; (iv) incremento das amortizações; (v) incremento dos gastos financeiros.
- Glintt: A evolução favorável dos resultados operacionais da Glintt justificam-se pelo aumento da atividade e pela gestão eficiente da estrutura de custos, que compensam o aumento dos encargos financeiros em consequência do aumento das taxas de juro.
- HMR: A melhoria dos resultados face ao período homólogo de 2022 justifica-se por reclassificação contabilística das atividades internacionais e pela redução do preço dos dados.
- Imofarma: O aumento de resultados face ao período homólogo de 2022 deve-se à variação positiva da avaliação dos imóveis ocorrida no 1º semestre, que permitiu aumentar o seu justo valor registado em balanço.
- CUF: Evolução positiva da atividade assistencial devido ao aumento da capacidade da rede e de uma resposta eficiente às necessidades da população (o valor do resultado apresentado para setembro de 2023 corresponde a uma estimativa interna com base na informação publicada).
- Farminveste IPG (sem considerar a incorporação dos resultados das participadas): A redução dos resultados face ao período homólogo resulta da quebra de receitas com a venda de dados e do agravamento dos juros pagos em consequência do aumento das taxas de juro.
- Farminveste SGPS (sem incorporação do resultado das participadas): A redução do resultado face ao ano anterior deve-se ao aumento dos juros pagos, devido ao maior volume de obrigações convertíveis emitidas e ao acréscimo da remuneração das últimas emissões.

No que diz respeito à evolução da dívida consolidada líquida no final do 3º trimestre de 2023, verificou-se uma redução de 25,8 Milhões de euros, conforme se detalha abaixo.

M€	dez/22	set/23	Var.	Var. %
Dívida Líquida Consolidada	245,4	219,5	-25,8	-10,5%
AH	68,5	62,0	-6,5	-9,5
Glintt	35,8	31,8	-4,0	-11,2%
Imofarma	20,8	15,0	-5,8	-28,0%
HMR	1,8	0,8	-1,0	-57,0%
FV SGPS	28,1	28,1	0,0	0,0%
FV IPG	90,3	81,8	-8,5	-9,4%

Lisboa, 10 de novembro de 2023

Farminveste - SGPS, S.A.

Email: farminveste-sgps@farminveste.pt

Telefone: 21 340 1330